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ATA nº. 009  de 20 de Junho de 2023. 

 

Ao 23 (vigésimo terceiro) dias de Junho de Dois mil e vinte e três 20.06.2023, as 19:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O 

PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 

9° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO 

Nº049/2023 de autoria DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ABERTURA DA ESTRADA DE ACESSO A NOVA 

AREA ONDE SE ENCONTRA INSTALADA A ALDEIA TUATUARI – COMUNIDADE DO POVO 

YAWALAPITI – PARQUE INDIGENA, MUNICIPIO DE GAUCHA”. -  INDICAÇÃO Nº050/2023 

de autoria DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A POSSIBILIDADE DE ACRESCENTAR UMA PISTA DE CAMINHADA COM 

CICLOVIAS AS MARGENS DA RUA SÃO PAULO – GAUCHA DO NORTE/MT”. -  INDICAÇÃO 

Nº051/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO DA LINHA ESCOLAR QUE 

DÁ ACESSO AO PONTAL DO PIRANHA, PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO CAL, PASSANDO 

PELO 4 MARCOS ATÉ O PESQUEIRO COLISEU”. - INDICAÇÃO Nº052/2023 de autoria DO 

VEREADOR RONADO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE UMA AÇÃO DE LIMPEZA NA AREA DA ALDEIA, ABERTURA DE UM CAMPO 

DE FUTEBOL E LIMPEZA ONDE PASSA A REDE ELETRICA DA ALDEIA KALPANA, TERRITORIO 

INDIGENA – GAUCHA DO NORTE”. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°010/2023 DE 

AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE A ORDEM DO MÉRITO 

LEGISLATIVO AO SENHOR JOÃO PAULO GANÇALVES, 2° SARGENTO – CORPO DE 

BOMBEIROS – MT E ASSESSOR EXECUTIVO DA DEFESA CIVIL DO MATO GROSSO”, qual 

recebeu PARECER FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado 

por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI N°030/2023 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO DA ALINEA K DO ARTIGO 2° 

DA LEI MUNICIPAL N° 1025/2021, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°031/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 
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 “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PUBLICO PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO NO AMBITO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAUDE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°032/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPOE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTISTICO PARA A 

25° FESTA DO CHOPP, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°033/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPOE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PROPRIO PUBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário.  – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador KANATO YAWALAPITI inicia 

cumprimentando a todos. Fala que estará indo a Brasília juntamente com 13 lideranças 

que atuam aqui no município, onde irão ter reunião com o Ministro as Saúde onde irão 

tratar sobre a permanência da casai em Gaúcha do Norte, pois o governo Federal quer 

fechar a mesma aqui. Fala que conseguiu um recurso para arcar com as despesas dessa 

viagem. Frisa que a Casai aqui é de grande importância pois atende mais de 4 mil 

indígenas é não podemos ficar sem, e diz que o atendimento aqui em Gaucha é muito 

bom e que nosso município, prefeito e secretários estão de parabéns. Fala que a maioria 

dos indígenas está em Gaucha e que por isso merecemos ter uma Casai oficial em nosso 

município e por esse motivo irão a Brasília. Sobra a indicação do vereador Fabio diz que 

quando comentou sobre a indicação do mesmo não era para criticar, e diz que concorda 

com abertura de estradas pois ajuda muito ter estradas boas. Diz que essa pessoa que 

pediu isso ao Fabio estava em uma reunião com ele e bateu duro em cima dele falando 

que ele estava acabando com o Parque, diz que não está contra o pedido do vereador. 

Sobre o patrolamento está tranquilo, o que é para parar é a abertura das estradas e que 

é isso que precisa de projeto para aprovar e depois vim para cá, e eles como político tem 

que respeitar as ordens do Parque. Sem mais, finaliza sua fala. – O VEREADOR FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao 

Prefeito e aos vereadores que aprovaram dois projetos do mesmo, seno o de apoio 

cultural e sobre a distensão de rede. Agradece em nome do Prefeito e secretario de obras 

a obra que foi feita na Ponte do Pontal do Piranha. Sem mais, finaliza sua fala. -  O 

vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Diz que trás nesta noite dois temas. Inicia falando sobre a empresa de coleta de 
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 lixo onde estão recebendo muitas reclamações, diz que temos apenas 1 caminhão para 

puxar todo o lixo do município e diz que dá para fazer esse serviço só que está sendo 

muito mal feito e que na Avenida Brasil estão passando 1 vez por semana e tá um caso 

serio pois est tendo um grande acumulo de lixo e que isso precisa ser melhorado, e diz eu 

se esse caminhão fizesse dois turnos por dia com mais servidores conseguiria atender 

toda cidade, e que o Executivo tem que ter um olhar muito atento a isso. Diz também que 

se tem uma pratica de coletar os lixos e ir ajuntando nas esquinas e nesse tempo os 

cachorros vem e já fazem aquela bagunça. Sobre o Termo de Ajustamento de Conduta 

que já temos em nosso município a um tempo diz que está sendo cobrado pela atual 

gestão e passados, e que ainda temos uma dificuldade sobre o calçamento na nossa 

cidade e áreas verdes, e que tudo isso está nesse ajustamento, e diz que os terrenos 

públicos estão sujos e que agora mesmo com esse termo de conduta nada está sendo 

feito, e que é importante que o Executivo tenha esse olhar e que resolva. Sem mais, 

finaliza sua fala. -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Fala que foi atendido sua indicação de parolamento e explana mais 

sobre o trabalho que foi feito e agradece o Prefeito e Secretario Gelson. Sem mais, finaliza 

sua fala.  -  O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos.  Diz que faz 3 meses que está como vereador e 

agradece a todos, diz que todas suas indicações foram aceitas e que algumas foram 

atendidas pelo Executivo. Agradece ao secretario de obras e ao Prefeito. Diz que entrou 

sem experiência alguma e sempre foi muito bem orientado. Sobre o que o Kanato disse 

diz que estão aqui como vereador e o que o povo pede a obrigação deles é fazer e que 

cabe ao Executivo atender ou não, diz que a parte sobre desmatar o Kanato esta certo, 

mais que 90% hoje dos pedidos dos indígenas são sobre limpeza apenas, e que acha que 

não podem negar indicação a ninguém e que cabe ao Executivo executar ou não. Sem 

mais, finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente 

Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 

1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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